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蔬菜（vegetables）

【题目描述】

小 N 是蔬菜仓库的管理员，负责设计蔬菜的销售方案。
在蔬菜仓库中，共存放有 n 种蔬菜，小 N 需要根据不同蔬菜的特性，综合考虑各

方面因素，设计合理的销售方案，以获得最多的收益。

在计算销售蔬菜的收益时，每销售一个单位第 i 种蔬菜，就可以获得 ai 的收益。

特别地，由于政策鼓励商家进行多样化销售，第一次销售第 i 种蔬菜时，还会额外

得到 si 的额外收益。

在经营开始时，第 i 种蔬菜的库存为 ci 个单位。

然而，蔬菜的保鲜时间非常有限，一旦变质就不能进行销售，不过聪明的小 N 已
经计算出了每个单位蔬菜变质的时间：对于第 i 种蔬菜，存在保鲜值 xi，每天结束时会

有 xi 个单位的蔬菜变质，直到所有蔬菜都变质。（注意：每一单位蔬菜的变质时间是固

定的，不随销售发生变化）

形式化地：对于所有的满足条件 d × xi ≤ ci 的正整数 d ，有 xi 个单位的蔬菜将在

第 d 天结束时变质。

特别地，若 (d − 1) × xi ≤ ci < d × xi ，则有 ci − (d − 1) × xi 单位的蔬菜将在第 d 天

结束时变质。

注意，当 xi = 0 时，意味着这种蔬菜不会变质。

同时，每天销售的蔬菜 .总 .量也是有限的，最多不能超过 m 个单位。

现在，小 N 有 k 个问题，想请你帮忙算一算。每个问题的形式都是：对于已知的

p j，如果需要销售 p j 天，最多能获得多少收益？

【输入格式】

从文件 vegetables.in 中读入数据。
第一行包含三个正整数 n,m, k，分别表示蔬菜的种类数目、每天能售出蔬菜总量上

限、小 N 提出的问题的个数。
接下来 n 行，每行输入四个非负整数，描述一种蔬菜的特点，依次为 ai, si, ci, xi ，

意义如上文所述。

接下来 k 行，每行输入一个非负整数 p j ，意义如上文所述。

【输出格式】

输出到文件 vegetables.out 中。
输出 k 行，每行包含一个整数，第 i 行的数表示第 i 个问题的答案。
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【样例 1 输入】

2 3 2
3 3 3 3
2 5 8 3
1
3

【样例 1 输出】

16
27

【样例 2】

见选手目录下的 vegetables/vegetables2.in 与 vegetables/vegetables2.ans。

【样例 3】

见选手目录下的 vegetables/vegetables3.in 与 vegetables/vegetables3.ans。

【样例 1 解释】

共有两种蔬菜：

销售第 1 种蔬菜时，每销售一单位可以获得的收益为 3 ，第一次销售这种蔬菜时，

额外可以获得的收益为 3。这种蔬菜共有 3 个单位，均会在第一天结束时变质。

销售第 2 种蔬菜时，每销售一单位可以获得的收益为 2 ，第一次销售这种蔬菜时，

额外可以获得的收益为 5。这种蔬菜共有 8 个单位，其中，有 3 单位在第一天结束时变

质，3 单位在第二天结束时变质，2 单位在第三天结束时变质。

在只销售 1 天时，应当销售 2 单位的第一种蔬菜和 1 单位的第二种蔬菜。

在这种情况下：销售第一种蔬菜的收益为 2 × 3 + 3 ；销售第二种蔬菜的收益为

1 × 2 + 5 ；总共获得的收益为 (2 × 3 + 3) + (1 × 2 + 5) = 16 。

在只销售 3 天时，第一天应当销售 3 单位的第一种蔬菜，第二天应当销售 3 单位

的第二种蔬菜（此时选择在第二天结束时会变质的 3 个单位出售），第三天销售 2 单位

的第二种蔬菜。

在这种情况下：销售第一种蔬菜的收益为 3 × 3 + 3 ；销售第二种蔬菜的收益为

(3 + 2) × 2 + 5 ；总共获得的收益为 (3 × 3 + 3) + [(3 + 2) × 2 + 5] = 27 。
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【子任务】

测试点编号 n m p j 特性 1 特性 2

1 ≤ 2

≤ 10

≤ 103

无 无

2 ≤ 3

3 ≤ 4

4
≤ 103

≤ 2

5 ≤ 3

6
≤ 4

7 ≤ 4 ≤ 1

8 ≤ 6 ≤ 2 ≤ 6

9 ≤ 8 ≤ 1 ≤ 8

10 ≤ 10 ≤ 2 ≤ 10

11 ≤ 20 ≤ 3 ≤ 20

12

≤ 102

≤ 10

≤ 102

有 无

13
无

有

14
无

15
16

≤ 103 ≤ 103

有
有

17 无

18
无

有

19
无

20
21

≤ 105 ≤ 105

有
有

22 无

23
无

有

24
无

25

特性 1：所有的 si 均为 0。

特性 2：所有的 xi 均为 0。

对于所有的测试数据，均保证 k 组询问中的 p j 互不相同。

对于所有的测试数据，均保证 0 < ai, ci ≤ 109 , 0 ≤ si, xi ≤ 109 。
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